



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

05 серпня 2021 року

м. Чернігів

№ 469

Про зміну статусу квартир
та присвоєння адрес

Розглянувши заяви власників квартир № ... та № ... двоквартирного житлового будинку № ... по вулиці ... в місті Чернігові про зміну статусу їх квартир на індивідуальні житлові будинки та присвоєння адрес для ефективного обслуговування житлового фонду, враховуючи звіти про проведення технічного огляду для зміни статусу квартир на індивідуальні житлові будинки, керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр», Порядком державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 № 1127 «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», статтями 26³, 26⁴, 26⁵ Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 559 «Про містобудівний кадастр», Порядком присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 7 липня 2021 року № 690, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Змінити статус квартири № 1 Столінця Геннадія Анатолійовича у двоквартирному житловому будинку № ... по вулиці ... на індивідуальний житловий будинок.

Присвоїти адресу житловому будинку, загальною площею 30,9 кв.м, Столінця Геннадія Анатолійовича по вулиці ..., ... – Україна, Чернігівська область, місто Чернігів, вулиця ..., будинок ...(скорочена адреса – Україна, Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. ..., буд. ...).

2. Змінити статус квартири № ... Сілки Крістіни Миколаївни, Левандовської Діани Миколаївни, Сілки Дмитрія Олександровича, Сілки Вероніки Олександрівни, Сілки Олександра Олександровича у двоквартирному житловому будинку № ... по вулиці ... на індивідуальний житловий будинок.

Присвоїти адресу житловому будинку, загальною площею 52,1 кв.м, Сілки Крістіни Миколаївни, Левандовської Діани Миколаївни, Сілки Дмитрія Олександровича, Сілки Вероніки Олександрівни, Сілки Олександра Олександровича по вулиці ..., ... – Україна, Чернігівська область, місто Чернігів, вулиця ..., будинок ... (скорочена адреса – Україна, Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. ..., буд. ...).

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Атрощенко О. А.

Міський голова

Владислав АТРОШЕНКО

Секретар міської ради

Олександр ЛОМАКО